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Инструкторы по физической культуре: 

                                                                         Саркисьянц К.В.  
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Цель: формирование у детей начальных представлений о летних Олимпийских играх.   

Задачи: 

- способствовать повышению интереса детей и их родителей к занятиям физической 

культурой и здоровому образу жизни; 

- популяризировать Олимпийские виды спорта, выявляя способности и интересы детей; 

- совершенствовать физические умения и навыки: быстроту, силу, ловкость, 

координацию движений, выносливость;  

- создавать условия для развития волевых качеств личности, стремления к победе и 

уверенности в себе; 

- воспитывать чувство сопереживания и товарищества в спортивной игровой 

деятельности.  

Предварительная работа:  

- проведение бесед об Олимпийских видах спорта с включением видеофильмов и 

демонстрацией соответствующих иллюстраций;  

- изготовление макета Олимпийского «факела», пьедестала, баннера с символикой 

малых Олимпийских игр, медалей; 

- выбор персонажа, который будет в дальнейшем символизировать малые Олимпийские 

игры ДОУ; 

- сбор информации о наличии в группах ДОУ детей-спортсменов с целью демонстрации 

своих способностей на открытии малых Олимпийских игр; 

- определение места и времени для проведения соревнований по установленным видам 

спорта (велоспорт, лёгкая атлетика – бег на 30м + метание мешочка в вертикальную цель, 

футбол + баскетбол) на территории детского сада;  

- привлечение родителей и социального партнёра – спортивной школы «Факел» для 

участия в мероприятии; 

- работа с детьми по содержанию коллективного рисунка на асфальте в соответствии с 

темой мероприятия («День защиты детей», «Малые Олимпийские игры»); 

- постановка с детьми танцевального и вокального номеров для участия в закрытии 

Олимпийских игр. 

Оборудование: флажная лента, флажки, султанчики, шарики, мыльные пузыри, 

цветные мелки, велосипеды, самокаты, стойки с мишенями, корзины с мешочками, кегли, 

футбольные мячи, футбольные ворота, баскетбольные мячи, баскетбольные кольца, флаги, 

«факел», пьедестал, баннер, костюм персонажа, медали и поднос, протокол результатов 

соревнований, колонка, микрофон. 

 



Ход мероприятия по дням: 

1. «Торжественное открытие малых Олимпийских игр» 

Организаторы заранее украшают территорию для проведения мероприятия. 

Участники размещаются на большой площадке во дворе детского сада в соответствии с 

разметкой на асфальте.  

Заведующий: здравствуйте, дорогие участники, уважаемые гости и родители! Сегодня 

мы впервые торжественно открываем ежегодные малые Олимпийские игры!  

Заведующий: внимание! На вынос флагов – смирно! Флаги – внести! 

Под гимн РФ дети вносят флаги и устанавливают их на подставку. Исполняется гимн 

РФ.  

Заведующий: во время прохождения соревнований нашим участникам потребуется 

много сил, терпения и выдержки. Желаю каждому из вас достичь лучших результатов и весело 

провести время в кругу своих друзей и товарищей!  

Инструктор 1: одним из символов олимпийских игр является олимпийский огонь, он 

символизирует мир и единство. Его зажигают во время открытия олимпийских игр, он горит 

непрерывно до их окончания. Олимпийский огонь – внести! 

Под гимн Олимпийских игр Лисёнок (персонаж) вносит огонь, делает круг почёта и 

устанавливает его на подставку.    

Инструктор 1: какой интересный и яркий у нас лисёнок. Скажи, как тебя зовут? 

Лисёнок пожимает плечами, имени нет. 

Инструктор 1: ну что ж, ребята, вам задание, к закрытию олимпийских игр придумайте 

и напишите на листе бумаги имя лисёнку. Лучшее имя он возьмёт себе и станет традиционным 

символом наших соревнований. (делается однократно)    

Инструктор 2: сегодня у нас в гостях ребята из спортивной школы «Факел», 

занимающиеся гандболом, под руководством тренера Дуплинского Сергея Андреевича. Они 

продемонстрируют вам элементы этой игры. Поприветствуем их! 

Под аплодисменты спортсмены выходят и показывают свои умения и навыки. 

Инструктор 1: в нашем детском саду тоже есть дети, занимающиеся в разных 

спортивных секциях. Сейчас они покажут свои умения. 

Инструктор 1: поприветствуем воспитанницу группы №7 «Ласточки», Болтаеву 

Адину, с элементами гимнастики. 

Инструктор 1: свои умения в области гимнастики продемонстрирует воспитанница 

группы №9 «Бусинки» Козлова Ксения. 

Инструктор 2: следующий наш участник воспитанник группы №6 «Лучики», Богданов 

Тихон, с отработкой приёмов ку-до. 



Инструктор 1: далее свои умения покажет воспитанник группы №6 «Лучики», 

Дубинин Артём, с элементами футбола. 

Инструктор 2: поприветствуем воспитанника группы №9 «Бусинки», Булгакова 

Макара, с элементами капоэйры.  

Инструктор 1: ребята, занимающиеся в группе «Йога для детей», покажут блок асан 

«Приветствие солнцу».   

Инструктор 2: спасибо большое всем ребятам, которые выступали, вы большие 

молодцы! Наше торжественное открытие малых Олимпийских игр подходит к концу. Мы 

приглашаем родителей в центр площадки, для проведения зажигательного флэш-моба. 

Желающие могут присоединиться.  

Инструктор 1: ещё минуточку внимания! Завтра открывают спортивные соревнования 

младшие группы, они будут участвовать в велозаезде, старт в 10:30. В среду, в 10:30 состоятся 

соревнования по лёгкой атлетике для средних групп. В четверг, в 10:30 старшие группы 

покажут свои способности в игровых видах спорта – футболе и баскетболе.  

В пятницу, в 10:30 мы всех приглашаем на торжественное закрытие малых 

Олимпийских игр. Всем желаем достойно пройти испытания! 

2. «Велозаезд» для детей младшего дошкольного возраста  

В заезде участвуют дети 3 – 4 лет на личном транспорте (велосипед, при отсутствии 

возможности участвовать на велосипеде допускается использование самоката). Старт и 

финиш участников заезда обозначается на большой площадке детского сада. Впереди едут 

двое взрослых, задавая темп детской колонне велосипедистов. Воспитатели групп 

сопровождают ребят. По пути движения группы, не участвующие в заезде, приветствуют 

проезжающих.  

3. «Лёгкая атлетика» для детей среднего дошкольного возраста 

 Старт участников проходит по два человека под контролем воспитателя. Дети 

пробегают дистанцию 30 метров и приступают к метанию мешочков в вертикальную цель. 

Фиксацию результатов делают инструкторы по ФК в протокол (Приложение № 1).  

4. «Элементы футбола и баскетбола» для детей старшего дошкольного возраста 

Старт участников проходит по два человека. Дети ведут мяч между кеглями (5 шт.), 

затем выполняют пас в футбольные ворота и перемещаются на баскетбольную площадку 

для выполнения бросков в кольцо. Фиксацию результатов делают инструкторы по ФК в 

протокол (Приложение № 2). 

Все участники соревнований получат медали в соответствии с критериями в 

протоколах. 

 



5. «Торжественное закрытие малых Олимпийских игр» 

На площадке заранее устанавливается пьедестал. Участники размещаются во дворе 

детского сада в соответствии с разметкой на асфальте.  

Инструктор 1: приветствуем участников соревнований на торжественном закрытии 

малых Олимпийских игр! Все хорошо потрудились и показали замечательные результаты! Для 

вас воспитанники групп №6 «Лучики» и №11 «Смешарики» выступят с вокальным номером 

«Дружба – это не работа». Встречаем аплодисментами! 

Ребята исполняют песню. 

Инструктор 2: воспитанники группы №9 «Бусинки» исполнят танцевальный номер 

«Разукрасим планеты». Поприветствуем ребят! 

Ребята исполняют танец. 

Инструктор обращается к лисёнку. 

Инструктор 2: лисёнок, ребята подумали и написали на листе бумаги имена, собери, 

пожалуйста, их, мы зачитаем варианты, а ты возьмёшь себе имя, которое тебе понравится. 

Лисёнок выбирает себе имя и благодарит ребят. (делается однократно)    

Инструктор 1: ну а сейчас самая приятная часть нашего мероприятия – церемония 

награждения спортсменов.  

Инструктор обращается к лисёнку с просьбой вынести поднос с медалями. В 

соответствии с результатами соревнований, происходит награждение участников.  

Инструктор 1: ребята, мы от всей души поздравляем вас! Олимпиаду в нашем саду 

считать закрытой, унести олимпийский огонь! 

Лисёнок под гимн Олимпийских игр торжественно уносит олимпийский огонь. Дети 

приступают к изображению рисунков на асфальте и играм с мыльными пузырями.  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Приложение № 1 
МАЛЫЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 

Протокол результатов соревнований для детей среднего дошкольного возраста   
 

 
№ 

 
Фамилия, имя ребенка 

Метание мешочка в цель  
(3 попытки, 1 попадание – 1 балл) 

 
Итого баллов 

1 2 3 
1      
2      
3      
4      
5      
6      
7      
8      
9      
10      
11      
12      
13      
14      
15      
16      
17      
18      
19      
20      
21      
22      
23      
24      
25      
26      
27      
28      
29      
30      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение № 2 
МАЛЫЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ  

Протокол результатов соревнований для детей старшего дошкольного возраста   
  

№ 
Фамилия, 

имя 
ребёнка 

Элементы футбола Элементы 
баскетбола Итог  

Ведение 
мяча 

между 
кеглями 
(5шт. + 5 
баллов)  
сбитая 
кегля  
«–» 1 
балл 

Пас ногой в 
футбольные 

ворота (1 
попытка, 

попадание + 
1 балл) 

Бросок мяча в 
баскетбольное 

кольцо  
(3 попытки,  

1 попадание + 
1 балл) 

Участник 
0 – 4 

балла 

3-е 
место 
5 – 6 

баллов 

2-е 
место 
7 – 8 

баллов 

1-е 
место 

9 
баллов 

1.         
2.         
3.         
4.         
5.         
6.         
7.         
8.         
9.         
10.         
11.         
12.         
13.         
14.         
15.         
16.         
17.         
18.         
19.         
20.         
21.         
22.         
23.         
24.         
25.         
26.         
27.         
28.         
29.         
30.         

 

 


